



## Встреча с рабочими и предпринимателями - 30 /Apr/ 2018

Сегодня утром (понедельник), накануне Дня труда и рабочих Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с многотысячными представителями рабочего класса и предпринимателями.

Во время этой встречи Верховный Лидер революции отметил, что сегодня самым главным методом борьбы врагов с режимом Исламской Республики служит экономическая война, и, подчеркнув, что единственным способом противоборства с этой войной является поддержка иранских товаров и опора на внутренние возможности и потенциал страны, без оглядки на иностранцев, заявил: «Долг правительства и обязанность чиновников состоит в устранении проблем и препятствий, мешающих предпринимателям и рабочим, а также в увеличении производственных мощностей производственных единиц, а задача народа заключается в серьезной решимости приобретать только местные товары».

Указав на войны, кровопролития и нестабильность в регионе в результате присутствия в ней американцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Тот, кто должен выйти за пределы региона западной Азии, - это Америка, а не Исламская Республика, и, как мы говорили несколько лет назад, время ее владычества миновало».

Поздравив всех с большим праздником середины месяца Шаабан, и подчеркнув необходимость воспользоваться благословенными днями и духовностью месяца Шаабан, Верховный Лидер революции сказал: «Середина месяца Шаабан – это олицетворение надежды на будущее и надежды на нерушимость Божественного обещания окончательного улучшения мира и изменение жестокости современных условий с помощью Его Светлости Повелителя времени (ДУАП)».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что человеческие ресурсы в производственной сфере, особенно, рабочая сила, составляют грандиозное богатство страны, и добавил: «Важнейшая особенность труда в Иране состоит в том, что мастерство и мотивация, креативность и интеллект наших рабочих выше среднего мирового уровня».

Лидер Исламской революции, затронув свое вчерашнее посещение в хусейние имени имама Хомейни (ДБМ) выставки иранских товаров, которое продлилось несколько часов, подчеркнул: «Вопреки всем прессингам, санкциям и проблемам, ученым империалистическими державами, товары внутреннего производства, представленные на этой выставке, были превосходными и качественными, нужно просто склонить головы перед рабочей силой Ирана и поцеловать искусные руки иранских рабочих, которые являются одним из лучших в мире».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «При всем мастерстве и превосходстве рабочей силы Ирана, к сожалению, некоторые круги внутри страны или не верят в поддержку иранских товаров, или не следуют этому призыву».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что поддержка иранских товаров означает поддержку иранской рабочей силы и внутреннего производства, и подчеркнул: «Эта поддержка должна быть комплексной, и возлагается на ответственность руководителей, чиновников и народа».

Коснувшись жалоб и проблем, которые поступают со стороны производителей и рабочих, Верховный Лидер революции заявил: «Задача правительства и членов руководства в поддержке иранских товаров состоит в полном устранении препятствий, подобно банковским и финансовым трудностям, проблемам со страхованием, а также отсутствию ликвидности».



Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Если будут устраниены все эти трудности и препоны, мы не станем свидетелями того, что какой-то завод работает на одну треть своей мощности, поскольку отсутствие мощностей завода означает высокую безработицу внутри страны».

---

Сделав акцент на том, что поддержка иранских товаров воспрепятствует безработице рабочих и создаст почву для занятости в разных производственных сферах образованной молодежи, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Долг народа в деле поддержки иранских товаров заключается в серьезной решимости приобретать продукцию иранского производства».

Подвергнув критике покупку иностранных товаров при наличии качественных отечественных аналогов, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Почему некоторые так стремятся приобрести иностранную продукцию, что за несознательность и болезнь? Все государственные структуры и весь народ должны принять решение о том, что будут пользоваться иранскими товарами».

Результатом поддержки иранской продукции Верховный Лидер революции отметил процесс предотвращения социальных последствий в плане безопасности и морали, происходящих как следствие безработицы, и подчеркнул: «Поддержка местной продукции является одним из лучших и эффективных методов противодействия вражеским экономическим планам, потому что они понимают, что в настоящей войне не достигнут никакого успеха».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, несколько лет назад во времена правления другого американского президента, который как и нынешний был капризным пустословом, я сказал, что времена их бесконтрольного владычества прошли, и они знают, что если вступят в военную схватку с Ираном, они получат удары в несколько раз больше».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Сегодня они сосредоточили все свои силы на войне в сфере экономики и культуры, и кабинет, где принимаются решения об экономической войне против Исламской Республики, находится в министерстве казначейства Америки».

Подчеркнув, что путь борьбы с экономической войной лежит в упоре на внутренние возможности и имеющийся потенциал, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я не считаю, что нужно рвать все контакты с миром, однако только лишь упор на зарубежные силы считаю грубейшей ошибкой».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «Мы должны контактировать с остальным миром со всей серьезностью, бдительностью и изобретательностью, однако мы должны знать и то, что мир состоит не только из Америки и нескольких европейских государств, т.е. мир велик, и мы должны иметь связи и с другими странами».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Контакты с миром не означают, что мы должны приковывать все свои взоры на зарубежный фактор, скорее, мы должны обратить внимание на имеющиеся внутренние ресурсы».

Лидер Исламской революции затем заявил: «Если народ увидит, что члены руководства и чиновники серьезно намерены решить имеющиеся проблемы с использованием внутреннего потенциала, он потерпит все трудности, именно поэтому руководители должны понять, что не следует видеть опору за пределами границ нашей страны».

В качестве другого метода американцев в противоборстве с независимым и свободолюбивым исламским режимом Ирана Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил подстрекательство некоторых недальновидных региональных стран к созданию конфликтов и разногласий внутри этого региона, и подчеркнул:



«Американцы, провоцируя саудов и некоторые другие региональные государства, стремятся создать противостояние между ними и Исламской Республикой, однако, если у них есть свой ум, они не должны идти на поводу американцев и обманываться на их счет».

Подчеркнув, что американцы стремятся переложить с себя на плечи некоторых региональных государств расходы своего противостояния с режимом Исламской Республики и великим иранским народом, Верховный Лидер революции добавил: «Некоторые региональные страны должны знать, что в случае противостояния с Исламской Республикой они получат удар и обязательно потерпят поражение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув кровопролития и нестабильность в результате присутствия американцев в регионе западной Азии, сказал: «Именно поэтому нужно выдворить американцев из региона западной Азии».

Верховный Лидер революции отметил, что тот, кто действительно должен покинуть этот регион, и есть Америка, а не Исламская Республика Иран, и заявил: «Мы являемся жителями региона Персидского залива и западной Азии, здесь наш дом, а вы - чужеземцы, вы преследуете низкие цели и создаете интриги».

Верховный Лидер революции в связи с этим подчеркнул: «Знайте, Америка и некоторые, подобные ей государства, будут выдворены из этого региона».

В заключительной части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся темы беспорядочного импорта и контрабанды товаров, и подчеркнул: «Все жалобы и недовольства большинства производителей, инвесторов и рабочих касаются этих двух вопросов, и сводятся к тому, что правительство должно бороться с этими явлениями».

До выступления Верховного Лидера революции министр кооперации, труда и общественного благосостояния Рабии, представив доклад о политике вверенного ему ведомства и осуществленных мерах, направленных на улучшение положения рабочих, создание занятости и сокращение бедности, сказал: «Мы можем в плане качества и конкурентоспособности в мире довести иранские товары до такого уровня, что они будут способны охватить значительную часть мирового рынка».

Министр Рабии отметил, что планы текущего года министерства труда включают расширение вопросов охраны и безопасности труда рабочих и стабильность рабочих мест, подчеркнув при этом: «Мы сделаем все возможное, чтобы улучшить нашу политику в области занятости и повысить покупательскую способность наших работников».